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Úlohy se zlomky 

 
1) V lese rostlo 560 modřínů. Sedminu už vykáceli. Kolik modřínů zůstalo v lese? 

 

     Výpočet:……………………………………………………….. 

 

     Odpověď:……………………………………………………………………………………………… 

 

2) Ve 4. třídě málotřídní školy jsou 3 žáci. Je to devítina všech žáků školy. Kolik žáků je v celé škole? 

 

     Výpočet:………………………………………………………. 

 

     Odpověď:……………………………………………………………………………………………… 

 

3) Napiš sedm zlomků, jejichž jmenovatel je o 3 větší než čitatel: 

 

     ______          ______          ______           ______          ______          ______           ______  

 

 4) Žáci 4. B jeli na výlet. Ujeli celkem 100 km. Polovinu cesty jeli vlakem, čtyři desetiny autobusem            

a zbytek šli pěšky.  

     Kolik km jeli vlakem, kolik autobusem a kolik šli pěšky? 

 

     Vlakem…………………………………………………………………… 

 

     Autobusem……………………………………………………………….. 

 

     Pěšky……………………………………………………………………… 

 

   Odpověď:………………………………………………………………………………………………… 

 

5) V obchodě se sportovními potřebami bylo po zimní sezoně zlevněno zboží o jednu čtvrtinu původní 

ceny. Jaká byla cena zboží po slevě? Doplň ceny do tabulky. 

 

zboží původní cena zboží sleva cena zboží po slevě 

bunda          3 600 Kč   

kalhoty          2 000 Kč   

rolák          1 240 Kč   

čepice             880 Kč   

rukavice             560 Kč   

  

6) Tatínek si chce koupit novější auto. Jeho cena v bazaru je 120 000 Kč. Tři čtvrtiny má ušetřeno. 

Zbytek mu půjčí babička. Kolik korun mu babička půjčí? 

 

     Výpočet:……………………………………………………………. 

      

     Odpověď:……………………………………………………………………………………….. 


